



利用午休时间做手工艺品义卖

这群年轻人很有爱



社团成员在制作手工。 通讯员供图

□记者 王思勤 通讯员 朱尹莹

工作日饭后一小时的休息时间,上班族们会用来做什么?是打个盹,看看视频,还是玩会儿手机?对于加入了“天一公益社团”的商店职员、企业员工来说,这一小时的时间,是用来做公益的。

昨天,记者从海曙天一广场党群服务中心了解到,从今年1月开始,天一商圈不少企业的热心员工自发组成了一个公益社团,利用午休制作手工,并将手工制品卖得的爱心款全部捐给公益事业。

每周三天相约做手工

昨天下午,在天一广场党群服务中心,记者见到了“天一公益社团”的发起人之一,27岁的小陈。他告诉记者:“每周的一三五,成员吃过中饭,就会来到服务中心活动室,现场制作各类手工,等快到上班时间了再赶回去。今天下雨,人少了些,只有五六个,平时起码有十多个。”

小陈拿出一个菠萝图样的拼豆挂件,向记者展示:“这是其中一种手工项目,拼豆,制作容易,一教就会,需要创意和想象。男青年过来,制作的大多就是这一种,前两天,还有三个奶爸特地跑来这儿,亲手做了几个卡通拼豆挂件买下,说要带回去给孩子玩……”

记者在手工制品的展示桌上看到,除了拼豆挂件外,纸花、绳结、袜子玩偶、串珠、发卡等各式手工制品应有尽有,琳琅满目。每个手工制品的下面,都挂着一个吊牌,上面写有义卖价格和制作人。

爱心款全部捐给助学团体

由于“手公益社团”在天一广场党群服务中心孵化、成长,服务中心工作人员王璐对这群人很熟悉,也很敬佩。“一开始,这群年轻人只是觉得好玩,想让各自的制作想法在交流中产生新的火花。在搞了几次集体活动后,他们就找到服务中心,说要成立个社团,聚集更多手工爱好者,让更多年轻人学习、喜欢手工。在成立之后,社团成员们更把目光转向了爱心和公益,不仅让手工达人义务给爱好者们授课,还把全社团制作的手工艺品全部拿出去义卖。”王璐说。

一年下来,“手公益社团”主要成员

“制作手工的材料,部分是我们自己掏钱买的,部分是爱心企业捐的。自发过来参与的都是对手工有兴趣的人,享受的是制作的过程以及大家聚在一起的氛围,能通过义卖来献爱心,就更有意义了。”小陈说。

“手公益社团”成员吴小姐对记者说,她从小不太好动,就喜欢手上折腾,纸花、娃娃、香囊等都会做,自己还在研究新的手工项目。平时,除了日常制作外,她还会义务给手工爱好者授课。

从事市场促销工作的小胡,是“手公益社团”的新成员,她参加了社团11月21日在天一广场的义卖活动后,很受触动:“我是通过网上教程,学会魔术气球的。义卖当天,起码有100个热心人来了,我们一个气球定价5元,但好多热心人拿着10元、20元来,只带了一个气球走,要给他们找钱,他们说了一声‘献爱心’,就摆手走了,实在让我很感动。以后社团的各项活动,我肯定会继续参加……”

从7个人发展到50多人,参与日常活动的青年人数超过260人。社团里,手工达人义务现场授课超过20次,成员们制作的手工艺品也达到了700多件。“正是由于成员们的热情和坚持,社团得到了江夏街道团工委、天一商圈综合党委的支持,不仅参加了市、区相关部门组织的大型义卖活动,还将手工制品放入了‘益路同行’青年公益微店、亚细亚四楼梦想公益街区等进行日常义卖。”王璐告诉记者,通过线上线下互动模式出售的手工艺品,“手公益社团”共筹集了8000多元的爱心款,已全部捐给了市里的助学团体。

维修基金使用情况不透明,还不能查询? 业主状告业委会讨要知情权 法院判决支持业主诉求

□记者 吴震宁
通讯员 魏溪 任才峰

档到古塘街道会计代理站,到现在还有120余万元没有使用。

法院支持业主的知情权

因业委会从未对小区专项维修基金、业主大会、业委会工作经费收支等情况进行公示,慈溪古塘街道某小区两位业主将业委会诉至法院,讨要知情权,得到了法院的支持。

近日,慈溪法院公开审理此案,该小区业委会最终被要求将开发商交付的205万元专项维修基金的使用情况及账目提供给林女士和陈先生查阅,而且两人有权对此进行拍照、复印。

业委会运作情况从未公布

这个2006年建成的小区,有住宅236套。2011年7月,小区召开业主大会,选举产生了首届业委会。林女士和陈先生,都是该小区的普通业主。

同时,业委会还得将2012年12月至2015年6月12日为止的小区业主大会、业委会的文件及会议纪要、工作经费收支情况,提供查阅,并将工作经费收支情况在该小区的公示栏张贴不少于10日。

“从业委会成立开始,包括开发商给全体业主的补偿款的保管和使用情况,以及业委会的相关运作情况他们就从来没有公开过,我们也从来不清楚,要查阅也不让。”林女士于是和陈先生在今年7月1日,一起将业委会告上了法院。

“业主的知情权是指,业主了解建筑区划内涉及业主共有权以及共同管理权相关事项的权利,当事人行使权利、履行义务只要遵守法律的规定。”承办法官告诉记者,“业主有权请求公布、查阅以下资料:建筑物及其附属设施的维修资金的筹集、使用情况;管理规约、业主大会议事规则,以及业主大会或者业主委员会的决定及会议记录;物业服务合同、共有部分的使用和收益情况;建筑区划内规划用于停放汽车的车位、车库的处分情况;其他应当向业主公开的情况和资料。”

陈先生在起诉状中表示,当初因小区验收没有达标,开发商曾在2013年年底交给业委会205万元,作为对全体业主的补偿。

承办法官还表示,小区管理的好坏,直接关系到众多业主的幸福指数。只有业委会不折不扣地满足众业主的知情权,引导业主参与小区各项管理事务,监督物业履行职责,才能调动众业主共建美好家园的积极性,才有可能提升小区的管理水平,从而把小区管理好、建设好、维护好。

“但业委会对该补偿款的保管和使用情况,从来都没有向全体业主公开;而且我们对业委会如何选举产生,他们如何与物业公司签订物业服务合同,以及业委会在这些年所做出的其他决定,和日常工作经费的开支等一直都存在疑问。”

慈溪法院在审理本案中查明,该小区的物业维修基金其实至今都没有使用过,而且开发商交付的这205万元都由小区所在村负责监管使用,并在村账目中单独开了一个会计科目,相关凭证记录也都归

爱眼爱光明

宁波爱尔光明眼科医院象山分院成立 本周日象山人民广场有大型眼科义诊

为提升象山地区眼科医疗水平,近日,宁波爱尔光明眼科医院(原宁波光明眼病医院)与宁波市第四医院正式合作成立宁波爱尔光明眼科医院象山分院。分院的成立,意味着象山人民在眼病诊治方面可以享受到更便捷、更优质的服务。

建设成为宁波南部地区的眼科医疗中心。高小明、曾庆森、刘鸿飞等知名眼科专家,将每月定期到象山分院进行疑难眼病会诊与手术指导;同时为象山分院接诊的急诊、疑难眼病患者到宁波光明就医建立绿色通道。

宁波爱尔光明眼科医院(以下简称“宁波光明”),前身系创建于1952年的宁波光明眼病医院,现是浙江省历史悠久、规模较大的专业眼科医院之一,专家团队和医疗水平在浙东地区处于领先地位。宁波市第四医院(以下简称“宁波四院”)始建于1938年,是宁波南部地区一家三级综合性医院,医疗水平、综合实力在宁波南部地区处于领先地位。此次两家医院强强联合,将会有力提高宁波南部地区的眼科医疗水平。

据了解,为庆祝象山分院成立,12月13日上午8:30到11:00,宁波光明与宁波四院将携手在象山人民广场举行大型眼科义诊。届时,宁波光明的曾庆森、刘鸿飞、沈剑,象山分院的喻相林等眼科专家,将在现场提供免费测量血压,发放眼健康手册、视力表、环保袋、台历等,有需要的市民可直接前往参加。

据悉,象山分院成立以后,宁波光明将会在医疗技术、学科建设、人才培养等方面为象山分院提供全方位的指导与支持,全力将象山分院

另外,宁波市各类医保的白内障患者,可现场申请宁波市慈善总会“光明慈善基金”补贴,符合条件的患者可到宁波爱尔光明眼科医院免费做高品质白内障手术。

记者 董程红

今日特惠

1月泰国1999元超值游

2016年1月份春节来临之前,艳阳高照的泰国,是身处寒冷的宁波市民上好去处。浙江运通旅行社推出12月份泰国特惠游的名额后,3日内抢购一空。为此,再次推出1月泰国游的惠民活动:宁波直飞曼谷,特别提醒我们是白天的航班;凡在12月18日前报名,可享受1999元/人的促销价,每班仅限5名。

线路名称:泰国之泰安心6日/7日游
发团日期:1月5/10/15/19/20日
原价:3699元/人,限时促销价:1999元/人
报名及投诉电话:87651111
运通旅游QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去旅游网:www.57676.com

(L-ZJ-CJ00079)